

ВПЕРЕД

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и дирекции предприятия.

№ 7 (396)

Пятница,

1 марта 1963 г.

Цена 1 коп.

Накануне выборов

КОЛЛЕКТИВ нашего предприятия, вступив в пятый год семилетки, принял высокие социалистические обязательства. Рабочие называют их своим встречным планом.

С большим подъемом трудятся люди сейчас, накануне выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов тружеников.

Встретить выборы новыми трудовыми победами! — под таким лозунгом идет на предприятии соревнование. Это соревнование дает нам замечательные результаты! При подведении итогов работы за прошедший месяц мы узнали много новых имен ударников коммунистического труда, лучших людей своей профессии.

Успешно справился с февральским планом коллектив цеха № 19. Заслу-

женко сегодня мы называем его в числе передовых коллективов предприятия.

Труженики сорокового цеха изо дня в день перевыполняют свои планы.

Все больше и больше становится у нас передовиков производства и каждый из них — человек святой рабочей совести, стремящийся отдать весь свой трудовой пыл делу построения коммунизма.

Величие и мощь нашей Родины — в миллионах и миллионах пламенных советских патриотов, взращенных социалистическим строем, воспитанных Коммунистической партией.

Велик в своем труде советский человек — строитель коммунизма. Беспрепядельны его возможности. Он создает моря и укрощает атом. Он прокладывает новые космические трассы. Ничто не содержит его движения вперед.

* * * * *

Всего один день

Всего один день отделяет нас от выборов. И этот день несет с собой много новых дел и успехов в производстве.

В день выборов труженики нашего цеха, как и все советские люди, с большой радостью подойдут к избирательным урнам, чтобы отдать свои голоса за верных сынов и дочерей Родины, кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

День выборов — большой всенародный праздник, потому что он наглядно демонстрирует нашу монолитность и сплоченность, нашу боевую победоносную власть.

Ю. Утенков.

«Главное для нас, строителей коммунизма, — говорит Н. С. Хрущев, — человек. Борьба за коммунизм — это борьба за лучшую жизнь для человека. Все во имя счастья человека, все для него!».

Наши достижения налицо. Они зависят от людей, от их труда. И каждый из нас во имя будущего должен трудиться еще лучше.

В пятом году семилетки коллективу предприятия предстоит выполнить большой объем работы, взять новые рубежи, все сделать для того, чтобы с честью завершить повышенные социалистические обязательства.

Перспективы захватывающие! Чтобы их осуществить в жизнь, каждый должен помнить, что от его трудового вклада зависит многое. Будем же так работать на любом участке производственной деятельности, чтобы досрочно выполнить план пятого года семилетки, быть передовиками соревнования.

За счастье Родины

3 марта... Этот день войдет в мою жизнь особенным праздником. Я впервые буду голосовать.

Уже сейчас мое сердце наполняется гордостью и счастьем от сознания того, что я, простая советская девушка, недавняя школьница, смогу выбирать нашу советскую власть.

Я уверена, что все мои подруги и друзья переживают такое же глубокое волнение перед выборами в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов тружеников и всем своим сердцем ощущают великое счастье жизни в свободной советской стране.

З. Анимова.

Машина принимает зачет



Свердловск. В Уральском политехническом институте, на кафедре вычислительной техники, создано опытное электромеханическое устройство, которое может... принимать у студента зачет.

Выглядит это так. Студент садится перед панелью, на которой укреплены карточки. На карточках решены примеры: одни правильно, другие неправильно. Надо найти неправильные решения и нажать соответствующие каждой карточке тумблера.

После этого нажимается главный тумблер — и в машине загорается зеленый или красный огонек. Зеленый зачет, красный — не зачет.

С помощью машины была произведена пробная сдача зачета по курсу «Математические машины и программирование».

Конечно, все это пока лишь эксперимент, но эксперимент интересный.

На снимке: старший инженер вычислительного центра Ю. Б. Павлов, лаборант Е. Н. Панычев, заведующий кафедрой Ю. И. Юшманов и старший инженер вычислительного центра В. Ф. Азанов у опытного механического «экзаменатора».

Фото А. Грахова.

Фотохроника ТАСС

О тех, кто работает и учится

Итоги зимних экзаменов в вечернем техникуме

18 февраля педагогический совет подвел итоги успеваемости учащихся старших курсов вечернего техникума. За отличную успеваемость по всем предметам и примерное поведение учащаяся 5 курса Бурова Т. Д. и учащийся 4 курса Кулагин Г. Ф. награждены похвальными грамотами. За хорошую успеваемость, умелое сочетание учебы с работой на производстве и примерное поведение 20 учащимся объявлена благодарность в приказе по техникуму. Среди них учащиеся: Зязина Н. Е., Заонегин Ю. Н., Мухина Г. А., Манькова Л. К., Шадрина В. В. (5 курс на базе средней школы); Бицанова А. И., Векличев Ю. Я., Журбина Л. А., Котов П. Н., Мельников Ю. Н., Стромова А. В. (6 курс на базе средней школы); Мусаев Г. И., Голованов Ю. В., Попов Е. А., Кобзарев И. В., (пятый курс на базе семилетней школы); Наволочкин Ю. В., Крюков В. Ф., Одонков А. Н., Устинов В. А. (четвертый курс на базе семилетней школы) и Кудрявцева Л. Ш. (четвертый курс на базе средней школы). Отмечено добросовестное отношение к учебе со стороны учащихся Михеевой Н. М. (пятый курс на базе средней школы) Кисловой И. А., Комар Г. М., Красавиной М. А., Масленникова В. Е. и Рахманова В. И. (шестой курс на базе средней школы). Это лучшие труженики на предприятии и лучшие учащиеся техникума. Это наши маяки, которые проявляют коммунистическое отношение как к труду, так и к учебе. По ним должны равняться остальные учащиеся. Средняя успеваемость по пяти группам старших курсов составляет 75 процентов. Она могла бы быть и выше, если бы не пропуски занятий, которые составили в текущем году по пяти группам старших курсов 28,9 процента. Учащиеся Клюева В. А., Макарова Л. С., Сверчкова Л. С., Шмакова Н. А., Малахова Л. В., Адиенко С. П., Пышкина Ю. Н., Соловьев Ю. А., Черепанин В. А., Шохоров Б. С., Валявина М. А., Лапковская З. И. и многие другие из года в год плетутся в хвосте и не успевают. Пора понять, что в наше время нельзя отставать от жизни. Мобилизуем все силы на ликвидацию недостатков в учебе.

В. Панин,
директор техникума.

«Рассудите, нас люди»

Сегодня, в 19 часов, в клубе состоится читательская конференция по этой теме.

Предстоит большой и серьезный разговор, который должен волновать нашу молодежь.

Автор повести А. Андреев обращается к нам. И мы должны рассудить дела и поступки его молодых героев.

Приходите на конференцию, товарищи читатели!

А. Сиворцова.

Профсоюзный активист

Лидия Малышева знают в десятом цехе, как замечательного профсоюзного активиста, уполномоченного правления кассы взаимопомощи профкома.

Это — единственный цех, где очень хорошо поставлена работа цеховой кассы взаимопомощи. Больше пятидесяти процентов от общего числа членов профсоюза в цехе являются членами КВП. И среди них нет ни одного с задолженностью по уплате взносов, с просроченной суммой взятой ссуды. Такой идеальный порядок зависит от умелой работы уполномоченного. Лидия Малышева всегда и во всем идет навстречу рабочим, но она умеет и требовать. В обороте кассы взаимопомощи цеха есть всегда денежные средства, поэтому, каждый, кому нужна ссуда, получает ее незамедлительно. Эти средства принесла с собой орга-

низованность в работе. Среди членов КВП есть много таких товарищих, которые имеют личные сбережения до 70 рублей. 66 рублей — личный фонд А. Корниухина, 51 рубль — у Е. Каменевой, 50 — у В. Борискиной, 45 — у Б. Алейникова, таких товарищих в цехе очень много. Все эти средства создают оперативность в работе КВП, а те, кто их накопил — являются лучшими активистами кассы.

Хотелось бы пожелать этот порядок и организованность в работе цеховой кассы взаимопомощи перенять товарищам из других цехов и отделов.

Лидия Малышева работает не первый год. И по заслугам утверждают ее уполномоченной. Она умело проводит всю работу, живет интересами членов профсоюза, членов кассы взаимопомощи.

К. Шамкина.

